

ИЗ ПОСЛЕДНЕЙ
ПОЧТЫ

ХОРОШЕЕ НАЧИНАНИЕ

Находящийся на гастролях в Смоленске коллектив Центрального театра транспорта выступил с хорошим почином — организовал показ своего творчества колхозникам области. Инициатива театра встретила горячую поддержку со стороны местных партийных, комсомольских и советских организаций. Этому начинанию смоленская областная газета «Рабочий путь» посвятила 27 июня специальную страницу. Газета сообщает:

«Более двух недель ежедневно к подъезду областного театра подходили десятки нарядно убранных машин. Звеньевые, доярки, пастухи, трактористы, зоотехники, пожилые колхозники и молодежь с шумным весельем заполняли зрительный зал. Взволнованная приподнятость царила и по другую сторону занавеса: рады и актеры принять у себя столь дорогого и благодарного зрителя».

Колхозники и колхозницы — взыскательные и чуткие зрители. Глубиной и пронизательностью, тонким вкусом отмечены их суждения о про-

смотренных спектаклях, об игре артистов. В этом смысле большой интерес представляют опубликованные на полосе выступления председателя колхоза М. Круглякова и зоотехника Д. Романова, колхозников М. Носикова, С. Устиненко и М. Карпова, председателя колхоза С. Бизунова, доярок А. Шурмилевой, М. Привольневой и звеньевой Т. Печориной.

Вначале предполагалось, что театром будет дана декада спектаклей для колхозников, но уже первые дни показали, что этого мало. Увеличили количество спектаклей до пятнадцати, но и этого оказалось недостаточно. Спектакли театра смотрели около 13 тысяч колхозников Починковского, Смоленского, Руднянского, Хиславичского, Монастырщинского и других районов.

Почин Центрального театра транспорта, как форма еще большего сближения искусства с народом, которому оно принадлежит, заслуживает внимания других театров, гастролирующих по стране.